

СЕНСАЦИЯ

Моей правде. - 1994. - 1 июля. - с. 1.

Найден череп Моцарта?

Под рубрикой «Сенсация» газета «Вечерний Петербург» поместила двадцатистрочную заметку «Моцарт в России?».

В ней говорится, что на днях трое мальчишек занимались кладоискательством в старом доме на улице Жуковского. В одном месте, взломав доски, они обнаружили резной ларец, в котором оказался завернутый в газету «Петербургский листок» за 1896 год череп. На нем латинскими буквами вырезано «Моцарт». Родилось предположение, что это череп великого композитора, похищенный из венского музея ровно сто лет назад. находка отправлена в Москву на антропологическую экспертизу.

